
      До Министъра на здравеопазването 

      Г-н Стефан Константинов 

 

 

     Уважаеми г-н Константинов, 

 

 

Като обикновен български гражданин искам да изразя едно мнение. Напоследък  

зачестиха информации в медиите с критики по повод груби лекарски грешки. 

Не знам, явно че медицината е сложна наука и трябва да се учи сигурно цял 

живот, но в цялата тази българска криза на прехода и ценностите сигурно се 

случват и лекарски грешки. Срещал съм се рядко с такива най-вече при Джи 

Пи-та, пък и при някои специалисти, но нефатални. 

Обаче искам да споделя и нещо позитивно за лекарската практика в България. 

Моят син след лошо стечение на обстоятелства се оказа през 2004 г. че страда от 

параноидна шизофрения. Запознат съм с това тежко и нелечимо заболяване и 

нямах големи очаквания относно резултатите. До 2009 г. и то след смяна на 

няколко лекари не се получаваха добри резултати. Всъщност от 2009 г. 

лечението пое психиатъра доц. Георги Койчев. Аз вече 2 години съм 

впечатлен от работата на този лекар. По време на всичките консултации си 

личеше че този лекар се задълбочава в проблема, анализира много, има доста 

познания в областта си. Той прояви невероятно творчество и усет при търсене 

на лечебната схема и в крайна сметка я намери, като доведе сина ми до трайна и 

дълга ремисия, което не се бе случвало преди това. Така с професионализма си, 

който очевидно, че е на европейско ниво (сравнявам с дете, което бе лекувано в 

Швейцария), той помогна много на цялото ни семейство. Изказвам по този 

начин публично благодарността си и казвам, че има български лекари които 

работят много професионално и на високо ниво. Мисля, че такива постижения 

на лекари трябва да се казват, подчертават и обявяват на специална стена за 

похвали в министерството, а също и тези лекари да се награждават евентуално с 

грамоти. Мисля, че това е част от прогреса в българското здравеопазване. 

 

С уважение, 

Красимир Алексов 

Гр.София, 06.12.2011г 

Тел: 0896 806 324 

 

 


